
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

議会運営委員会会議録 

（開会中 令和元年９月３日） 
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長与町議会運営委員会会議録（開会中） 

 

          本日の会議  令和元年９月３日 

          招 集 場 所  第 １ 委 員 会 室 

出席委員 

 委 員 長  岩 永 政 則      副 委 員 長  浦 川 圭 一 

 委 員  中 村 美 穂      委 員  内 村 博 法 

 委 員  河 野 龍 二      委 員  竹 中   悟 

 

欠席委員 

 なし 

 

出席委員外議員 

 議 長  山 口 憲一郎      副 議 長  西 岡 克 之 

 

職務のため出席した者 

 議会事務局長  谷 本 圭 介      議会事務局理事  富 永 正 彦 

 参    事  森 本 陽 子 

 

説明のため出席した者 

町    長  吉 田 慎 一       総 務 部 長  山 本 昭 彦  

教 育 次 長  森 川 寛 子 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）令和元年第３回長与町議会定例会について 

   ①追加議案の説明 

   ②その他 

 

開  会  １５時２９分 

 閉  会  １５時４２分 



○委員長（岩永政則委員） 

皆さん、こんにちは。お疲れさまでございます。時間がまいりました。定足数に達し

ておりますので、議会運営委員会を開会いたします。別紙にあります会議次第によりま

して進めますが、御審議のほどよろしくお願いをいたします。追加議案が出てまいりま

したので、町長より議案の概要の説明を求めます。 

吉田町長。 

○町長（吉田愼一君） 

議会中の大変お忙しい中、議会運営委員会を開催していただきまして、誠にありがと

うございます。今回、今お話しありましたように追加でお願いいたしますのは、先般お

願いをしておりました人事案件の議案が２件でございます。提案内容につきましては、

このあと所管の部長から説明させますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（岩永政則委員） 

山本総務部長。 

○総務部長（山本昭彦君） 

皆さんお疲れさまです。それでは、私の方から議案につきまして御説明をさせていた

だきます。総務部所管では、議案第７７号人権擁護委員の推薦についての議案が１件で

ございます。こちら任期満了に伴います人権擁護委員につきまして、法務大臣に推薦を

いたしたく、議会の意見を求めるものでございます。以上１件でございます。また、前

回、議会運営委員会でもお願いをいたしておりました任期満了伴う教育長の任命に関し

まして、議会の同意をお願いします。長与町教育委員会教育長の選任につきましての議

案、議案第７９号となると思いますが、こちらにつきましても、今議会最終日に上程を

させていただきたいと存じますので、よろしくお願いいたします。以上でございます。 

○委員長（岩永政則委員） 

森川教育委員会次長。 

○教育次長（森川寛子君） 

それでは、教育委員会所管の提出議案について御説明を申し上げます。議案第７８号

長与町教育委員の任命についてです。長与町教育委員会委員の任期が令和元年９月３０

日付けで任期満了となりますので、委員の任命について議会の同意をお願いするもので

す。よろしくお願いいたします。 

○委員長（岩永政則委員） 

ただいま説明がございました追加議案につきまして、議案第７７号と議案第７８号を

議事日程に追加し、６日の本会議での即決とすることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

それではそのように決定をいたします。以上で執行部の退席をお願いいたします。 

お疲れさまでした。 

暫時休憩します。 



（暫時休憩） 

○委員長（岩永政則委員） 

それでは休憩前に引き続き委員会を行います。先程、総務部長がもう１件人事案件が

あるというような発言がありましたので、それはもう認識をされたというふうに思いま

すので、最終日に提案が、教育長の人事案件と思います。したがって提案が出てきたら、

また議運を開いていただくようにお願いいたしますので、いいでしょうかね。それは適

当な時期になると思います。最終日に議案提案をするということですね。 

河野委員。 

○委員（河野龍二委員） 

議運は前日だとかそういうのは決まってないわけですね。最終日になると。 

○委員長（岩永政則委員） 

最終日に間に合うように、執行側から議長宛てに提案があればですね。最終日の２０

日に間に合うような議運を、適当な時期に開催の通知をしますので、そのときはよろし

く御協力いただきたいと思います。それじゃいいですね。 

（「異議なし」の声あり） 

それでは以上をもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

（閉会 １５時４２分） 


